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CONSILIER LOCAL – ȘERBAN GHEORGHE-2025

Sunt consilier local ales pe listele PNL în urma alegerilor locale desfășurate în data de
09.06.2024. Sunt președintele Comisiei de specialitate nr. 2 Invatământ, sanătate si familie,
munca si protectie socială, activitati social culturale, culte, protectie copii, tineret si sport.

În perioada ianuarie-decembrie 2025 am participat la 9 ședințe ordinare și 6 ședințe
extraordinare, precum și la ședințele Comisiei de specialitate din care fac parte. Am participat
la ședințele Consiliului Local, unde am analizat proiectele de hotărâre aflate pe ordinea de zi
și  documentațiile  aferente.  Am intervenit  ori  de  câte  ori  am considerat  necesar  pentru  a
solicita clarificări,  sau pentru a evidenția aspecte ce necesitau o analiză suplimentară. Am
susținut proiectele care răspund nevoilor reale ale comunei..

În  cadrul  comisiei  din  care  fac  parte,  am  analizat  proiectele  de  hotărâre  și
documentațiile aferente, avizând toate proiectele de hotărâre care au fost înaintate comisiei.

Pe parcursul perioadei raportate am păstrat o legătură directă și constantă cu cetățenii
comunei, fiind deschis la discuții și propuneri venite din partea acestora.

Consider  că  rolul  consilierului  local  presupune  nu  doar  susținerea  inițiativelor
benefice, ci și exercitarea unui control responsabil asupra activității administrației locale.

Colaborarea  cu  primarul,  viceprimarul  și  secretarul  general  al  comunei  a  fost
menținută  pe  parcursul  perioadei,  facilitând  claritatea  și  buna  desfășurare  a  activităților
consiliului

În acest sens, mi-am desfășurat activitatea cu obiectivitate și consecvență, având ca
prioritate dezvoltarea comunei și respectarea principiilor transparenței și legalității..

Consilier local,                                                                                         Data,

         Șerban  Gheorghe                                                                                 27.03.2026


